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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/06/2004

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Excessivo destaque dado pela imprensa

nacional aos trabalhos legislativos do Senado Federal, em detrimento da cobertura

das atividades desenvolvidas na Câmara dos Deputados. Protesto contra a

apresentação, pelos Senadores Federais, de proposições de autoria de Deputados

Federais.

PRESIDENTE (Professor Irapuan Teixeira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Alberto Fraga.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Concessão, pela Federação das

Indústrias do Estado do Ceará, da Medalha do Mérito Industrial a empresários com

atuação destacada na Região Nordeste.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP) - Apresentação de projeto de lei

sobre doação compulsória de órgãos e tecidos por condenados a penas superiores

a 30 anos.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

ex-Governador Leonel de Moura Brizola. Participação na 92ª Conferência da

Organização Internacional do Trabalho, em Genebra, Suíça. Discussão da

legislação mundial sobre pesca, da migração internacional de mão-de-obra e da
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qualificação profissional no âmbito da globalização da economia mundial. Ineficácia

da liberalização comercial para a diminuição de desigualdades entre países

desenvolvidos e em desenvolvimento. Persistência da exploração do trabalho infantil

no ambiente doméstico no Brasil e em nações emergentes.

PROFESSOR IRAPUAN TEIXEIRA (PP, SP - Como Líder) - Importância da

reforma do sistema político-eleitoral para o fortalecimento dos partidos políticos no

País. Contrariedade ao financiamento público de campanhas eleitorais.

Conveniência da adoção, pelos partidos, de listas predeterminadas de candidatos a

cargos proporcionais. Defesa da inclusão nos ensinos fundamental e médio de

disciplina destinada à conscientização política de crianças e jovens.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Anúncio de realização do

3º Simpósio Internacional: Padre Cícero do Juazeiro E... Quem é Ele? Expectativa

de beatificação do Padre Cícero Romão Batista.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Encontro do orador com Lideranças do

Partido Liberal no Estado do Tocantins. Convicção quanto ao êxito do partido nas

eleições municipais de 2004. Confiança na gestão do Ministro dos Transportes,

Alfredo Nascimento. Retrospectiva da implantação do transporte ferroviário no

Brasil. Defesa de continuidade das obras da Ferrovia Norte—Sul. Importância da

Ferrovia para o desenvolvimento econômico do País, especialmente dos Estados do

Tocantins, do Maranhão e de Goiás. Pedido ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva

de apoio à execução da obra.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Lançamento da revista Cidades Vivas,

sobre as administrações municipais do Partido dos Trabalhadores. Oportunidade da

reportagem publicada pela revista sobre a eficiência do sistema de saúde pública de

Vitória da Conquista, Estado da Bahia, resultante das ações desenvolvidas pelo

orador no cargo de Prefeito Municipal.
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PRESIDENTE (Professor Irapuan Teixeira) - Presença de professores, alunos

e outros visitantes nas galerias do plenário.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 130, REALIZADA EM 21 DE

JUNHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Deficiência dos

ensinos fundamental e básico no País. Conveniência de implantação das chamadas

escolas ideais nos Municípios pelo Ministro da Educação, Tarso  Genro.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA)

NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 122, REALIZADA EM 14 DE JUNHO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Participação na 92ª Conferência

Internacional do Trabalho, em Genebra, Suíça. Conclusões do evento acerca dos

efeitos sociais da globalização econômica. Maior celeridade nas ações

governamentais de combate à exclusão social.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ZÉ LIMA (PP, PA - Pela ordem)

NO PERÍODO DESTINADO A COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 134, REALIZADA EM 23 DE

JUNHO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Homenagem
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póstuma ao ex-Governador Leonel de Moura Brizola. Congratulações aos paraenses

participantes do seminário sobre as hidrovias brasileiras, promovido pela

Confederação Nacional da Indústria.


